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ATA DA SEPTUAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DE COLEGIADO DO CURSO DE
GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO

Ata da septuagésima reunião ordinária do Colegiado
do Curso de graduação em Engenharia de
Computação, realizada no dia 27 de setembro de
2019, às 10:00 horas. na sala A 322 do Campus
Jardim das Avenidas, Araranguá.
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Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e dezanove. às dez horas. na sala A 322 do
Campus Araranguá: reuniram-se os seguintes membros do Colegiada do curso de graduação em
Engenharia de Computação, professor Alexandre Leopoldo Gonçalves, prof'essora Analucia
Schiaílfino Mordes. professor Antânio Carlos Sobieranski, professor .lim Lau. professor Martin
Augusto Gagliotti Vigil, professora Olga Yevseyeva. prof'essor César Camldo Scharlau.
professor Leandro Batirolla Krott e a discente Belisa Renata Arnhold Cemtenato. devidamente
convocados para reunião ordinária,; sob a Presidência do coordenador do Curso de graduação em
Engenharia de Computação, professor Fabrício de Oliveira Ourique. Havendo quórum iniciou-se
a reunião. O professor Fabrício submeteu a pauta para aprovação. a qual foi aprovada por
unanimidade. Item 1: Apreciação e aprovação da ata da 20' da reunião extraordinária do
Colegiado do Curso de ENC. A ata foi aprovada por unanimidade. Item 2: Apreciação e
votação da portaria do processo seletivo das transferências e retornos 2020-1. O professor
Fabrício apresentou a portaria com a distribuição das vagas e os requisitos. Colocada em votação
o item foi aprovado por unanimidade. Item 3. Apreciação e votação da inclusão de
"Prevenção e combate a incêndio e a desastres." a ementa da disciplina de Introdução à
Engenharia de Computação (DEC7530). (ad rieáere#dzím). O professor Fabrício explicou
sobre a !:çL1.3:425Z2(}!.Z, no qual o texto prevê a obrigatoriedade da inclusão de conteúdos
relativos à prevenção e ao combate a incêndios e desastres em todos os cursos de graduação em
Engenharia. O item foi aprovado por unanimidade. Item 4. Apreciação e votação das
disciplinas de Tópicos Especiais 1, 11 e 111 para 2020.1. O professor Fabrício apresentou as
propostas de disciplinas abordadas nos respectivos Tópicos e os professores que
disciplinas. DEC7551 Tópicos 1 -- Desenvolvimento de Aplicações Móveis -
Rodrigues de La Rocha, DEC7552 Tópicos ll -- Introdução ao conceito de ciência
professor Alexandre Leopoldo Gonçalves. DEC7553 Tópicos 111 -- Tecnologias de
Criptomoedas - professor Martín Vigil. Item aprovado por unanimidade. Item 5. Apreciação e
votação dos horários das disciplinas da ENC para 2020-1. O professor Fabrício apresentou os
horários e após discussão o item foi aprovado por unanimidade. Item 6: Assuntos
aluna Belisa falou sobre trazer para a pr(5xima reunião a alteração
devido a greve. Ao final da reunião o Professor Fabrício
havendo mais nada a declarar. eu. Valdirene Motta
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32 -"õuayitu ua ocçrelana integrada ae uracluação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será
assinada pelos presentes. Araranguá, 27 de setembro de 2019
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Alexandre Leopoldo Golàçalves (T ular)

Analucia SchiafÊino Mordes(Titular)

Antonio Carlos Sobieranski(Titular)

Fabricio de Oliveira Ourique (Presidente)

Jim Lau (Suplente)

Marcelo Daniel Berejuck(Titular)

Martin Augusto Gagliotti Vigil (Titular)

Ricardo Alexandre Reinaldo de Morais (T ulm)

Trago Oliveira Weber (Titula)
lO Olga Yevseyeva (Sup ente)

DEPARTAME

1 1 1 César Cataldo Scharlau (Titular)

12 l Cada de Abriu D;aquino (Sup ente)
COOROENADOKiÀÊÉ

Giovani Mendonça Lunardi(Titular)
COORDEijÀijÓ

Leandro Batirolla Krott(Titular)

Luiz Fumando Belchior Ribeiro (Titular)

Márcia Martins Szortyka(Suplente)
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DISCENTES

1 8 l Thaynara Tessaline Mine Sei Soares

19 Lucas Femades Gauer (Suplente)

20 l Belisa Renata Amhold Centenam (Sup ente)
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